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Skupaj na poti za Človeka.


Sprejemni center Novo mesto

Glavni trg 24

8000 Novo mesto

Tel: 051 650 459, 031 311 989

Email: sc.nm@projektclovek.si

www.projektclovek.si
Zadeva: PROJEKT MLADI ZA MLADE – Ker nam ni vseeno

DUŠTVO PROJEKT ČLOVEK – Sprejemni center Novo mesto vabi na oglede razstave
MLADI ZA MLADE

Ker nam ni vseeno.
Na razstavi boste lahko videli izdelke, ki so jih ustvarili mladostniki in so namenjeni vsem mladim (in seveda tudi starejšim), ki se znajdejo v različnih življenjskih stiskah, situacijah iz katerih nemalokrat ne vidijo izhoda ali pa se zaradi teh zatekajo v različna samodestruktivna vedenja.
Mesec november se obeležuje kot mesec boja proti zasvojenosti. V Društvu Projekt Človek – Sprejemni center Novo mesto smo ob tej priložnosti prosili učence in dijake, da preko izdelkov izrazijo svoje mišljenje, videnje, izkušnje, nasvete in predvsem sporočilo, ki ga želijo podeliti oz. prenesti mladostniku, ki se znajde v stiski.

Upamo, da vas bo razstava pritegnila in napolnila s pozitivnimi vrednotami in upanjem, občutki za pomoč sočloveku ter dala pomen sprejetosti in ne izključevanju.

Razstava bo na ogled v Knjižnici Mirana Jarca Novo mesto in sicer od 25.11. do 16.12.2019.
Zahvala sodelujočim učencem OŠ Dragotin Kette, dijakom Srednje zdravstvene in kemijske šole, dijakom Dijaškega doma Novo mesto, ŠENT Novo mesto ter Mestni občini Novo mesto in Knjižnici Mirana Jarca Novo mesto za podporo pri izpeljavi razstave.

VABLJENI!
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