
Krajevna skupnost Birčna vas
Birčna vas 1
8000 Novo mesto

6. seja KS Birčna vas

Datum: Svet se je sestal dne 22.11. 2023, v prostorih KS Birčna vas, ob 18 uri. 

Prisotni na seji: Majda Meštrić, Ciril Zupančič, Andrej Kastelic, Urška Hrvatič  ter tajnica Vesna Stanešić.

Na sejo vabljen in tudi prisoten Štefanič Andej  PU NM

Odsotni: Darja Marjanović, Matevž Kastelic in Stane Žagar


DNEVNI RED:
1. Ugotovitev prisotnosti. ter pregled zapisnika 5. seje
1. Aktualnosti
1. Poročilo predstavnika PU Novo mesto
1. Razno

Ugotovitve in sklepi:

Ad 1


 Na dnevni red  ter na zapisnik 5. seje pripomb ni bilo, zato se sprejmeta v celoti. Prisotnost je 57,14%  in smo sklepčni.

Ad 2

Predsednica je podala informacije o projektih, ki se trenutno izvajajo.

· Rekonstrukcija ceste v Birčni vasi  se približuje koncu. Urejajo se še dostopi do hiš ter pločniki. 
· Razsvetljava Birčna vas in Veliki Podljuben. Predsednica je bila z. g. Miklič Robert na terenu 03.11.2023. Obljubljeno je v dogovoru z županom že v tem letu izdelava projekta javne razsvetljave od podvoza do avtobusne postaje v Birčni vasi. V naslednjem letu predvidena realizacija projekta. KS bo projekt v dogovoru z  MO NM sofinancirala.

· Igrala V Velikem Podljubnu so potrebna popravila. Po posredovanju Cirila so se dogovorili, da sami določene stvari popravijo in sicer v spomladanskem času. V razmislek tudi, ali obstaja potreba po novih igralih.

· Kanalizacija Vrh pri Ljubnu, razpis za glavna dela  je odprt, ponudbe se zbirajo  do 23.11.2023. Ostala dodatna dela , ki niso predmet glavnega razpisa se bodo izvajala ob glavnih delih.

· Razsvetljava Lakovnice,  po pridobljenih informacijah s strani MO Novo mesto, je izvedba javne razsvetljava načrtovana za izvedbo.


· 03.11.2023 je bil sestanek za avtobusno postajališče Jama ( Majda Meštrič, Jure Duh, Igor Tomažin). Potrebno je prestaviti kontejnerje, ker je na tem mestu predvideno avtobusno postajališče (sedaj ekološki otok). Komunala je o tem obveščena..
· 
· ŠP Drage, prispevek za ponovno priključitev električne energije je plačan. ( uredil g. Žagar Stane).  Nogometni turnir v Dragah je bil izveden v oktobru, fantje so vse za seboj korektno pospravili.
Pogovori za prijavo za pridobitev sredstev preko LAS DBK potekajo. Na sestanku z podžupanom g. Kramarjem je bil podan predlog da bi MO NM vodila postopek (pridobivanje različnih dovoljenj, ter finančno konstrukcijo). 
Potrebno je pripravit program, zgodbo ki bi upravičila pridobljena sredstva. Vsekakor bi tudi KS morala finančno sodelovati.

Predavanje Komunale o ločevanju odpadkov je potekalo zaradi konfiguracije naše KS na več lokacij. Udeležba je bila skromna. Predsednica je zaprosila člane sveta , da se v bodoče takih aktivnosti udeležijo. Ciril Zupančič je podal predlog za ekološki otok na koncu vasi.
Na tem predavanju smo dobili informacijo, da potekajo razmišljanja v smeri, da bi se v bodočnosti odpadki zbirali po gospodinjstvih. Vsaka hiša bi imela zabojnik za mešane in embalažo, ostalo bi bilo pa na ekoloških otokih. 

Ad3

Predstavnik PU Novo mesto g. Štefanič Andrej nas je seznanil s trenutno varnostno situacijo na našem območju. Posebej ni zaznati povečanja kriminala, vendar je potrebno spremljati.
Še vedno je aktualna romska problematika, urejanje tega omejuje zakonodaja.

						Ad4


· Predsednica se udeležila komemoracije ob dnevu mrtvih pri spomeniku NOB na Ruperč Vrhu. Kot vsako leto, tudi letos smo pokrili stroške GG (cvetje) 

· Pokrili smo nakup majic za udeležence Šole zdravja v znesku 100€, kar smo se dogovorili na prejšnji seji

· Ravno tako nas je KORK Birčna vas zaprosil za pomoč pri nakupu daril za starejše. Ker gre tu za naše krajane, bomo sodelovali v vrednosti 100€.

· Za donacijo nas je zaprosilo DPM, vendar kot že prej povedano, finančnih donacij mi kot KS ne moremo dajati.

· Oglasne deske so polne sponk in jih bi bilo potrebno očistiti.

· V soboto 25.11.2023 bo v organizaciji KS predstava Vicoteke ob 18. uri v gasilskem domu v Stranski vasi. Organizator je King kong teater, cena vstopnic je 12,00 €. Svet se je odločil, da 10 € plačajo krajani, razliko 2,00 € pa krije KS.

· Ivan Ivanušič firma (info@ibs-biro.si) Ibs Biro – Servis, Prodaja, najem, Birčna vas, je KS podaril  rabljen, servisiran printer in skener SHARP MX4100N, 5.11.2023, Star aparat, ki je ves čas delal težave in ga je tudi on večkrat brezplačno servisiral,  je odpeljal. Naprava je vse v enem – barvni, črnobeli, A3, A4, povečava, skeniranje in podaril je tudi kartuše.
Dogovorimo se, da se mu bomo zahvalili z objavo v naslednjem glasilu Šum sekvoj. Z objavo reklame za njegovo podjetje, IBS Ivan Ivanušič

· [bookmark: _GoBack]PISARNA LOKALNE BLAGINJE - s strani MO Novo mesto smo bili obveščeni, da je v Novem mestu, v Gubčevi ulici 15, odprta pisarna, ki bo nudila strokovno pomoč občanom MO Novo mesto, na raznih področjih. Kontakt: 07 3939 233 ali pib@novomesto.si


Seja se je zaključila ob 19.30



Zapisnik sestavila                                  
Vesna Stanešič			





 
