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Obcinska uprava
Direktor

Seidlova cesta 1

8000 Novo mesto

tel.: 07 / 39 39 206, faks: 07 / 39 39 208
e-posta: mestna.obcina@novomesto.si
www._novomesto.si




Številka:
420-12-1/2004 (1413)

Datum:
9.2.2009
Direktor občinske uprave Mestne občine Novo mesto na podlagi 49. člena Statuta Mestne občine Novo mesto (Uradni list RS, št. 96/08) v zadevi določitve seznama upravičencev do vračila vlaganj v telekomunikacije v Krajevni skupnosti Mali Slatnik za leto 1979 izdaja po uradni dolžnosti naslednjo
D o p o l n i l n o    o d l o č b o
1.  Seznam upravičencev do vračila vlaganj v telekomunikacije v Krajevni skupnosti Mali Slatnik za leto 1979, določen v odločbi št. 420-12-1/2004 z dne 4.8.2008 in odločbi št. 420-12-1/2004 z dne 4.12.2008 se dopolni z naslednjo upravičenko:
	Zap. Št.
	Ime in priimek
	Naslov
	Pošta
	Znesek vračil v €
	Opomba

	1
	DRENIK ROZALIJA
	KOŠTIALOVA 44 B
	8000 Novo mesto
	1.600,00
	 


2. Po pravnomočnosti te dopolnilne odločbe bo Mestna občina Novo mesto poslala upravičenki do vračila v podpis poravnavo, ki bo podlaga za izplačilo zneska navedenega v prvi točki tega izreka.

3. Posebnih stroškov postopka v zvezi z vlaganjem v javno telekomunikacijsko omrežje niso nastali.
Obrazložitev:

Mestna občina Novo mesto je objavila na podlagi Zakona o vračilu vlaganj v javno telekomunikacijsko  omrežje (Uradni list RS  št. 58/02, 55/03, 86/04, 60/06, 33/07 in 54/07- UPB4) (v nadaljevanju: Zakon o vračilu) javni poziv za oddajo vlog za do vračilo vlaganj v telekomunikacijsko omrežje na območju Mestne občine Novo mesto.
Mestna občina Novo mesto je nastopila kot upravičenec do vračila vlaganj v telekomunikacijsko omrežje Telekoma Slovenije d.d. na podlagi 2. člena Zakona o vračanju, saj je za Krajevno skupnost Mali Slatnik izkazala, da je le-ta sklepala pogodbe s pravnim prednikom Telekoma Slovenije d.d.. Na podlagi navedenega je Državno pravobranilstvo, zunanji oddelek Novo mesto z Mestno občino Novo mesto dne 23.5.2008 sklenilo poravnavo za leto 1979 št.: NT-HO2-269/2008-NM v višini 180.512,37 EUR. Kot pravno podlago je pravobranilstvo vzelo Pogodbo o izgradnji in financiranju krajevne telefonske mreže Cikava (Velika in Mala), Smolenja vas, Mali Slatnik št. 0-7668/1-79 z dne 17.9.1979, Pogodbo za zgraditev krajevnega telefonskega omrežja z dne 25.8. 1980 in notarsko overjeno izjavo št. OV-312/08 z dne 20.3.2008. Na podlagi 6. člena Zakona o vračilu je Mestna občina Novo mesto zavezana navedeni znesek vrniti dejanskim vlagateljem v telekomunikacijsko omrežje. Dne 18.6.2008 se je sestala Komisija za sestavo seznama upravičencev za vračilo vlaganj v javno telekomunikacijsko omrežje (v nadaljevanju: Komisija) v sestavi: Alojz Dragan, predsednik KS Mali Slatnik, Vinko  Mikec, Jasna Jazbec Galeša, nadomestna predsednica komisije ter Nataša Štern in Jože Kobe, kot člana. V skladu z 2. členom Pravilnika o vračanju vlaganj v javno telekomunikacijsko omrežje na območju Mestne občine Novo mesto ( Uradni list RS št. 99/2002 ) (v nadaljevanju: Pravilnik) je Komisija pregledala vse vloge in sestavila seznam upravičencev, ki so vlagali v telekomunikacijsko omrežje v KS Mali Slatnik v letu 1979. V skladu s 5. členom Pravilnika je bil sestavljen seznam na podlagi vlog upravičencev in seznama, ki ga je predložila Krajevna skupnost Mali Slatnik. Na podlagi tega je direktor občinske uprave dne 4.8.2008 izdal odločbo št. 420-12-1/2004 in dopolnilno odločbo št. 420-12-1/2004 z dne 4.12.2008. 

Komisija je pri pripravi seznama upravičencev, ki so vlagali v telekomunikacijsko omrežje v KS Mali Slatnik v letu 1979, ta seznam pa je bil podlaga za izdajo zgoraj navedene odločbe izpustila upravičenko Drenik Rozalijo, ki je prav tako vlagala v telekomunikacijsko omrežje v KS Mali Slatnik v letu 1979 in ima sklenjeno ustrezno pogodbo. Zato je bilo potrebno izdati dopolnilno odločbo in dopolniti seznam upravičencev z osebo, ki je navedena v izreku te dopolnile odločbe. 

Znesek vračila, ki je opredeljen v izreku te odločbe je bil izračunan na podlagi Pravilnika o podatkih za ugotavljanje višine vračila vlaganj v javno telekomunikacijsko omrežje (Uradni list RS 1/2004), ki določa način preračuna. Preračun za vračilo posameznemu vlagatelju je bil narejen na podlagi predloženih dokazil krajevne skupnosti iz katerih izhaja, da je posamezni vlagatelj vložil 800 EUR oz. vlagatelj podjetnik 1.600 EUR, preračunano v današnjo vrednost. Preostala razlika pa se nakaže krajevni skupnosti, ki ima tudi dokazila, da je vlagala v omrežje, ki je bilo zgrajeno. Glede na navedeno je za upravičenko iz seznama natančno izračunan znesek vračila, preračunan v evre, kot to izhaja iz tabele v izreku odločbe.
V kolikor je na seznamu kot upravičenec navedena oseba, ki je že pokojna, so do vračila upravičeni njegovi zakoniti dediči. Le-ti se morajo izkazati s kopijo sklepa o dedovanju in z enostransko izjavo sodedičev, da se odpovedujejo vračilu v korist enega izmed dedičev oz. medsebojnim dogovorom o delitvi zneska vračila, ki jih je potrebno dostaviti na Mestno občino Novo mesto čimprej, saj v nasprotnem primeru ne bo možno izvesti izplačila.
S tem je odločba utemeljena. V tem postopku niso nastali posebni stroški.

Ta odločba je na podlagi 22. člena Zakona o upravnih taksah (Uradni list RS, št. 42/07, UPB 3 in 126/07)  takse prosta.

POUK O PRAVNEM SREDSTVU:
Zoper to odločbo je dovoljena pritožba na župana Mestne občine Novo mesto v roku 15 dni od dneva javne objave te odločbe. Pritožba se vloži pisno ali ustno na zapisnik pri organu, ki je odločbo izdal. Taksa po tarifni številki 2 taksne tarife Zakona o upravnih taksah ( Uradni list RS, št. 42/07, UPB 3 in 126/07) znaša 14,18 EUR in jo je potrebno plačati ob vložitvi pritožbe.

  Postopek vodila:






Odločil:
        Ana Tošić                                  

   mag. Sašo Murtič, univ. dipl. prav.
 Podsekretar za pravne zadeve                                  DIREKTOR OBČINSKE UPRAVE 

POSLANO:
1. oglasna deska Mestne občine Novo mesto,

2. Krajevna skupnost Mali Slatnik -5 izvodov, ki se javno objavijo na oglasni deski posameznih vasi v KS,  
3. zbirki dok. gradiva.
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