Tehnično poročilo za kanalizacijo v naselju JUGORJE
1. SPLOŠNO

Predvidena kanalizacija za naselje Jugorje se priključi na novo zgrajeno kanalizacijo v naselju Gabrje – po projektu PGD,PZI, št. proj. PR-R2/2002, februar 2002. Projekt zajema odvajanje komunalne odpadne vode ter navezava na obstoječi kanalizacijski sistem.
2. TEHNIČNA REŠITEV

Pred pričetkom izvajanja izkopov kanalizacijskih kanalov je potrebno narediti terenski ogled odsekov, ki potekajo v bližini obstoječih objektov. Na ogledu naj sodelujejo predstavniki investitorja (naročnika), nadzornik ter lastnik objekta v čigar bližini je predvidena izvedba izkopa kanalizacijskega kanala. Na terenskem ogledu naj se posname in zabeleži obstoječe stanje objektov (npr. razpoke sten in podobno). Namen terenskega ogleda je tako preprečitev neupravičenih zahtev za obnovo objektov zaradi posledice gradbenih del na kanalizaciji kakor tudi realnejša ocena dejanske škode, ki bi lahko nastala na objektu zaradi izvedbe kanalizacijskega in vodovodnega kanala  
Izkop jarkov v bližini objektov naj se obvezno izvaja z zavarovanjem izkopa, z razpiranjem jarkov.

2.1 
Predvideno stanje – naselje JUGORJE

Projektirano je kanalizacijsko omrežje v ločenem sistemu. Predvidenih je več povezovalnih kanalov, ki so med sabo povezani in priključeni na obstoječo zgrajeno kanalizacijo za naselje Gabrje - PGD,PZI, št. proj. PR-R2/2002.

Posebno pozornost je potrebno posvetiti gradnji kanalizacije  na kanalu ˝K1˝ na odseku J13 – J20 ter pri kanalu ˝K2˝ na odseku J32 – J15. Trasa kanalizacije na teh odsekih poteka na dokaj strmem terenu, zato je polaganje kanalizacijskih cevi predvideno na betonsko posteljico ter delno obbetoniranje cevi. Na odsekih kanalizacije med revizijskimi jaški J32 – J22, J35 – J28, J24a do J25, J6 do J26 in J9 do J8 je vzporedno s kanalizacijo projektiran tudi vodovod (Vodovod Gabrje – Jugorje; PGD,PZI; št.proj. PR-R10/2002; izdelovalec ACER NOVO MESTO d.o.o.; december 2002). Gradnja kanalizacije in vodovoda naj potekata vzporedno. Zaradi gradnje kanalizacije po strmini je problematična izvedba zasipa. Za preprečitev odnašanja nasipanega materiala v dolino so predvideni prečni zidki na strmini. Detajl (vzdolžni prerez, detajl) je prikazan na listu 6.12. Prečni zidki so dolgi 160 cm, temeljna peta je širine 100 cm, višino zidka se prilagodi terenu.
Za umiritev hitrosti vode v kanalizacijski cevi je na strmini na odseku J32 - J20, predvidenih šest (6) umirjevalnih jaškov. Vtok v umirjevalni jašek je  iz strani (tangencialno na steno jaška), iztok iz jaška pa je v centru skledastega dna jaška.
Ob gradnji kanalizacije in vodovoda po strmini, na odseku J32 – J20, se bo zaradi gradnje vzpostavila sedaj opuščena peš povezava med Jugorjem in Gabrjem. Obnovitev te poti je zajeta v tem projektu le s tamponiranjem v deb. 30cm.
Po končani gradnji kanalizacije in vodovoda je potrebno poškodovane dele brežine sanirati in uničeno avtohtono grmičevje zamenjati z novim. Oblikovati je potrebno iztok iz meteornega kanala v odprto kanaleto po brežini cca 60 m do vodotoka.
2.2 Križanja predvidene kanalizacije s cesto in ostalimi komunalnimi vodi

Križanja in tangence s prometnimi površinami

Projektirana kanalizacija za odpadno komunalno vodo bo tangirala obstoječe prometne površine. Prekop in zasip ceste zaradi izvedbe kanalizacije se izvaja pod pogoji upravljalca ceste. Prečni prekop ceste se opravi s prebijanjem (prevrtanjem) cestišča, vzdolžni izkop jarka ob cestišču pa se opravi od delni zapori cestišča z upoštevanjem vseh zahtev upravljalca ceste. Za zasip se mora uporabljati ustrezni kamniti material, ki mora ustrezati vsem veljavnim tehničnim pogojem za cestogradnjo. Zahteva se vgradnja po plasteh po 20 cm. Zaključna plast mora biti iz tamponskega materiala v minimalni debelini 20 cm. Po končani konsolidaciji zasipa se ceste v celoti asfaltira z enoslojnim asfaltom in uredi asfaltne mulde.
V robu javnih površin je urejena meteorna kanalizacija v dolžini cca 210 m. Zaradi izkopov za fekalno kanalizacijo in vodovod bo v večini potrebna obnovitev le te, kar je v popisih za fekalno kanalizacijo upoštevano.
2.3 Izvajanje gradbenih del
Gradnja kanalizacije ob regionalnih cestah
Gradnja kanalizacije ob cestah se bo izvajala v fazah ob delni zapori ceste od revizijskega jaška do revizijskega jaška. Pri gradnji kanalizacije je potrebno zaščititi obstoječo cesto v taki meri, da se asfaltno prevleko in ustroj čim manj poškoduje. Temu primerno je potrebno izbrati potrebno gradbeno mehanizacijo.
2.3.1 Izvedba prekopa
Da bi bile značilnosti vozne površine na območju prekopa čimbolj podobne onim na bližnjih območjih, je treba upoštevati naslednje splošne pogoje:

- dimenzioniranje voziščne konstrukcije mora praviloma biti izvedeno po ustreznih postopkih,

- kakovost vseh uporabljenih materialov in vgraditve mora v celoti ustrezati uveljavljenim oziroma predpisanim zahtevam,

- stiki vezanih plasti materialov, vgrajenih v obrabni plasti v obstoječi voziščni 

konstrukciji in na območju prekopa, morajo biti skrbno zatesnjeni,

- obstoječa vozna površina in vozna površina na območju prekopa morata biti čimbolj podobni (še posebno struktura in barva).

Na manj obremenjenih voznih površinah je praviloma mogoče izvršiti vse faze dela zaporedoma naenkrat. Na bolj obremenjenih voznih površinah pa je priporočljiva izvedba v dveh fazah, posebno,

- če je treba pričakovati posedke in

- če je delo izvajano v mrazu.

V prvi fazi zgrajena začasna ureditev vozne površine mora zagotoviti normalne pogoje uporabe. Za dokončno ureditev vozne površine je treba začasni vrhnji del na primeren način odstraniti in morebitne poškodbe popraviti.

Prekope na voznih površinah lahko izvaja samo za to vsestransko usposobljeni izvajalec s primernimi izkušnjami pri tovrstnih delih ter potrebnimi sredstvi in opremo.

2.4 Kanalizacijski hišni priključki
Situacija hišnih priključkov kanalizacije s tem tudi trasa hišnih priključkov je prilagojena lokaciji posamezne greznice na terenu. V projektu PZI so prikazane trase priključkov, v projektantskem popisu del pa je zajeta izdelava hišnega priključka do jaška pred stanovanjskim objektom oziroma objektom, ki bo priključen na kanalizacijsko omrežje. 
2.5     Črpališče za odvod komunalnih odpadnih vod – strojne instalacije
Zahtevano je, da bo črpališče Jugorje dimenzionirano na pretok 0,42 l/s. Zaradi potrebne minimalne hitrosti v tlačnem cevovodu PE90 je potreben minimalni pretok V = 3 l/s. Izbrane črpalke imajo kapaciteto po 4,5 l/s.

V črpališču bodo vgrajene dve potopni črpalki mokre izvedbe JUNG tip UFK 25/2 AW. Parametri črpalk so enaki in sicer: V = 4,5 l/s, H = 12,3 m, Pe = 2,6 kW.

Tlačni vod bo dimenzije DN 90 (PEHD 90/79,2). Hitrost v tlačnem vodu je 0,9 m/s in je večja od minimalno potrebne (0,8 m/s).

Vsaka črpalka bo preko INOX tlačnega cevovoda DN 80 povezana na projektirani tlačni odvodni cevovod DN 80. Na vsakem tlačnem cevovodu bo vgrajen ročni zasun in nepovratna loputa. Zasun bo vedno odprt. Zaprl se bo le v primeru okvare ali zamenjave nepovratnega ventila.

TEHNIČNO POROČILO za vodovod Jugorje
3.1.
 Opis obstoječega stanja

Naselje Jugorje z 20 gospodinjstvi ter 68 prebivalci se nahaja v vzhodnem delu Mestne občine Novo mesto, nekoliko vzhodno od naselja Gabrje. S pitno vodo se dobri dve desetletji oskrbuje iz lokalnega vodnega vira ,,Smrkečka” – Šumečega potoka. Zajetje se nahaja jugovzhodno od naselja Jugorje, v oddaljenosti cca 900 m. Zbiralnik vode – 60 m3 vodohran pa je na koti 487 m.n.m., v oddaljenosti cca 400 m vzhodno od naselja. Ker je na zajetje močan vpliv površinskih voda, se ob padavinah močno kali, bakteriološke in kemične slike  vzorcev vode pa izkazujejo neprimernost vode za javno preskrbo s pitno vodo. Zato je vodni vir ,,Smrkečka” za javno preskrbo nujno čimprej opustiti, naselju Jugorje pa pitno vodo zagotoviti iz vodovoda Gabrje – vrtine Gb-2/90.

3.2.        Potek trase

Vodovod Jugorje se navezuje na vodovod Gabrje v točki V 97A, kjer je zgrajen črpalni jašek. Med vodovodom Gabrje – V 97A  in vodovodom Jugorje -V 121 se zgradi povezovalni cevovod iz NL – DN 80 mm. Zaradi zagotavljanja ustreznih požarnih količin vode v naselju Jugorje, je predvidena tudi zamenjava obstoječega cevovoda PVC 90 od naselja Jugorje (V124) do obstoječega vodohrana Jugorje (V132), ki se ga ustrezno sanira. 
Vodovod od naselja Jugorje (V124) do obstoječega vodohrana Jugorje (V132) v celoti poteka v kmetijskih – njivskih površinah.

Ob vodovodu na odseku od črpališča Jugorje do obstoječega vodohrana Jugorje (V79A – V121 – V132) poteka tudi interni elektroenergetski in signalni kabel.

3.3.        Vodovodni priključki

V času rekonstrukcije omrežja je potrebno v celoti obnoviti tudi vse vodovodne priključke, ki gravitirajo na rekonstruirani cevovod in so stari nad 25 let. Obnova priključkov mora biti izvedena v skladu z zahtevami in navodili upravljalca.

3.4.
Tangence komunalnih vodov
Izvajalec gradbenih del mora pred začetkom del pri Telekomu, PE Novo mesto, pri Elektru – PE Novo mesto, naročiti identifikacijo obstoječih podzemnih vodov.

Izkopi na mestih križanj z različnimi komunalnimi vodi se izvajajo ročno.

Približevanja in križanja vodovoda s telekomunikacijskimi vodi morajo biti izvedena v skladu s predpisi in navodilih upravljalca. Z izvedbo vseh križanj mora soglašati upravljalec kablovodov, kar potrdi z vpisom v gradbeni dnevnik.

3.5.
Tangenca vodotoka

Prečkanje vodotoka – Šumečega potoka z vodovodom v odseku V101 - V103 bo izvedeno v skladu s predpisi in soglasjem Vodnogospodarskega podjetja, d.d., Novo mesto. 

Prečkanje potoka bo izvedeno pravokotno na strugo, z litoželeznimi - duktilnimi cevmi nazivnega premera DN 80 mm. Globina vkopa vodovoda pod dnom struge bo izvedena v skladu z Vodnogospodarskim soglasjem in znaša najmanj 1,20 m. Po vgradnji vodovoda se prekop struge in brežini potoka zavaruje pred zajedanjem, z oblogo iz naravnega kamenja (glej detajl prečnega prereza jarka v vodotoku). Preostali del poškodovanih površin se izpostavi v prvotno stanje. 

3.6.
Črpališče
Črpalni jašek je lociran v točki V97A, na koti 285 m.n.m.. AB jašek je v celoti vkopan pod zemljo, viden je samo pokrov vstopne odprtine. Ob jašku bo na AB podstavku vgrajena prostostoječa elektro omarica velikosti 80 x 80 x 25 cm. 
3.6.1. Strojne instalacije

V črpalnem jašku bo vgrajena črpalka z mehkim zagonom tip CR 2-130, moči 1,5 KW. Pred črpalko bo vodomer DN 25 mm. V dotočni cevovod pred vodomerom bo vgrajen elektronski merilnik tlaka vode, ki bo povezan z delovanjem črpalke, oziroma bo varoval črpalko proti suhemu teku. Odzračevanje cevovoda na dotoku se bo izvajalo preko avtomatskega odzračevalnega ventila, pred katerim bo elektromagnetni ventil, ki bo pred vklopom črpalke zapiral zračnik in s tem preko njega preprečil vsesavanje zraka. Za črpalko, na tlačni strani cevovoda bo membranski nepovratni ventil DN 80 mm in elektronski merilnik tlaka vode. Iz tlačnega cevovoda bo izveden odcep DN 50 mm, v katerega se vgradi regulator tlaka DN 32 mm, preko katerega se bodo iz vodovoda Jugorje oskrbovali objekti naselja Gabrje, ki se nahajajo nad koto 385 m.n.m.

3.6.2. Elektroenergetski priključek in elektro instalacije

Črpalni jašek se priključi na interno nizkonapetostno omrežje v obstoječem vodohranu Gabrje. V ta namen se ob cevovodu med vodohranom (V1) in črpalnim jaškom (V97A) položi Elektroenergetski kabel za napajanje črpališča in vodohrana  Jugorje, ter signalni kabel za prenos podatkov na obstoječo lokalno telemetrijsko postajo vgrajeno v vodohranu Gabrje.

Ob tlačnem cevovodu med črpalnim jaškom (V97A) in vodohranom Jugorje (V132) bo prav tako položen elektroenergetski in signalni kabel. Okrog črpalnega jaška in ob elektroenergetskem kablu bo položen Fe-Zn valjanec. 
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