
Krajevna skupnost Birčna vas
Birčna vas 1
8000 Novo mesto

7. seja KS Birčna vas

Datum: Svet se je sestal dne 26.01. 2024, v prostorih KS Birčna vas, ob 16 uri. 

Prisotni na seji: Majda Meštrić, Ciril Zupančič, Urška Hrovatič, Stane Žagar, Darja Marjanović ter tajnica Vesna Stanešić.

Odsotni:  Matevž Kastelic in Andrej Kastelic

Na neformalno srečanje po zaključku seje, sta bila povabljena Karmen Jenič, urednica čašošisa Šum sekvoj in Bogdan Mali, član uredniškega odbora. Povabilu sta se odzvala.

DNEVNI RED:
1. Ugotovitev prisotnosti in pregled zapisnika 6. seje
1. Aktualnosti
1. Finančno poročilo za leto 2023
1. Plan dela za leto 2024
1. Razno
Ugotovitve in sklepi:

Ad 1

 Na dnevni red  ter na zapisnik 7. seje pripomb ni bilo, zato se sprejmeta v celoti. Prisotnost je 71,42%  in smo sklepčni.

Ad 2

Predsednica je podala informacije o aktivnostih v KS

· Rekonstrukcija ceste v Birčni vasi  je v zaključku. Potekajo še formalnosti, pregledi komisij… Ko bo projekt tudi formalno zaključen, bomo pripravili krajšo otvoritveno slovesnost. Ob izvajanju projekta so potekali dogovori za ureditev dostopne poti do Moravčevih. Iz različnih razlogov to ni bilo v celoti realizirano, a bomo še iskali rešitve.
Predviden je pričetek izgradnje kanalizacije na Vrhu pri Ljubnu. Dne 02.02.2024  bo podpis pogodbe o pričetku del s strani MO Novo mesto in izbranim izvajalcem.
· Priključek kanalizacije v Lakovnicah je v zaključni fazi. Urejajo se še zadnje zadeve glede javne razsvetljave, obnove mejnikov.

Ad 3

PLAN za 2024 

Aktivno pristopiti k pripravi projekta za javno razsvetljavi v Birčni vasi. Podana prijava na razpisan poziv za sofinanciranje projektov KS v MO Novo mesto za leto 2024.


· Razsvetljava Ruperč vrh. Podana je bila informativna prijava. Potreben je ogled na terenu in določiti traso. Sestanek z g. Mikličem, več informacij naj bi imela  predsednica  v 14-30 dni.

· MO NM nas je obvestila o razpisu ureditve ne kategoriziranih poti. Posredovali naj bi predloge do 30.01.2024. 

· Tudi za postavitev novih igral imamo možnosti sofinanciranja MONM. Dogovorili smo se, da igrala postavimo v Velikem Podljubnu. MO NM sofinancira 50% vrednosti projekta. Ob tej priložnosti nas je šola zaprosila za pomoč pri sofinanciranju nakupa igral, saj jih poleg šolarjev uporabljajo tudi ostali. Člani sveta so se s tem strinjali, glede zneska pa bo odločeno po znani vrednosti igral

· Potekajo dogovori glede vira sofinanciranja za urejanje ŠP Drage. Na MO smo naslovili prošnjo in pojasnilo za pomoč pri zbiranju sredstev in čakamo odgovor. Potekajo pogovori za pridobivanje denarja iz EU sredstev, seveda, če bodo vsi pogoji za to. Prijavo je potrebno pripraviti in poslati do jeseni.

· Podan je bil predlog  za ureditev dela gozdne poti v Ljubnu. To s strani KS ni možno izvesti, ker je pot kategorizirana kot gozdna cesta in poteka po privatni parceli. Podan bo predlog za ureditev na Zavod za gozdove NM, ki je za to pristojen.

· Odvodnjavanje postajališča pri gasilskem domu v Stranski vasi, kljub obljubam g. Tomažina še vedno ni urejeno. 

Ad4

· Komunala je pri zabojnikih v Velikem Podljubnu ob avtobusnem postajališču je končno postavila ograjo.

· Pritožba g. Lukšiča glede ureditve ceste v Stranski vasi je še zmeraj aktualna. Potrebno je bilo dati še dodatna pojasnila.

· Vsakoletna prireditev marcu. Za organizacijo dogodka in obveščanje krajanov sta zadolženi Urška in Darja.

· Pohod  krajanov KS je predviden, 01.06.2024. Določili bomo še traso.

· Ponovno bi organizirali izlet, predvidoma v začetku septembra. (Bela krajina, Notranjska). Stane zadolžen za več informacij.

· Kot vsako leto  tudi letos izdamo  naš časopis ŠUM sekvoj

· S strani sosednjih krajevnih skupnosti je prišla pobuda o sodelovanju in druženju.(pohod, kmečke igre in podobno). Zaželeni predlogi s strani članov sveta KS:

· Za šolarje ki izstopajo iz avtobusa na odcepu proti vinogradom ni začrtanega avtobusnega postajališča. Preveriti ali je to mogoče realizirati.

· Ugotavljamo,  de je oglasnih tabel v KS preveč. Ponovno se dogovorimo, da vsak v svoji okolici do naslednje seje pregleda stanje in presodi, katere ostanejo, katere je potrebno popraviti – zamenjava deske, odvečne bomo kasneje odstranili. 
· PGD Stranska vas ima v planu zamenjavo stolov v gasilskem domu. Zaprosili so za pomoč. Ko bo znan znesek, se bomo odločili za pomoč glede na to, da dvorano GD uporabljamo tudi za razne javne dogodke v KS.
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Zapisnik sestavila                                  
Vesna Stanešič			





 
