
Krajevna skupnost Birčna vas
Birčna vas 1
8000 Novo mesto

9. seja KS Birčna vas

Datum: Svet se je sestal dne 20.06. 2024, v prostorih KS Birčna vas, ob 19 uri. 

Prisotni na seji: Majda Meštrić, Ciril Zupančič, Stane Žagar, Urška Hrovatič. Darja Marjanović ter tajnica Vesna Stanešić.

Odsotni:  Andrej Kastelic in Matevž Kastelic


DNEVNI RED:
1. Ugotovitev prisotnosti in pregled zapisnika 8. seje
1. Tekoče aktivnosti
1. Jesenski izlet
1. Razno
Ugotovitve in sklepi:

Ad 1

 Na dnevni red  ter na zapisnik 8. seje pripomb ni bilo, zato se sprejmeta v celoti. Prisotnost je 71,42%  in smo sklepčni.

Ad 2

Predsednica je podala informacije o tekočih aktivnostih v KS

· Pohod krajanov KS Birčna vas je bil uspešno realiziran. Udeležba solidna, komentarji v glavnem pozitivni. Naslednje leto imamo 60 let KS Birčna vas. Pogovarjali smo se o športnih igrah, ki bi jih izvedli v Dragah. Člani sveta so bili temu predlogu zelo naklonjeni.
· Izgradnja kanalizacije na Lakovnicah – poteka postopek spremembe gradbenega dovoljenja, nato bo izdano uporabno dovoljenje. Sledi predaja Komunali za priključitev uporabnikov v 60. dneh. Vse priključitev naj bi bile izvedene v roku 6. mesecev od uporabnega dovoljenja. Za javno razsvetljavo v Lakovnicah  so gradbena dela izvedena hkrati z kanalizacijo. Vse druga aktivnosti glede razsvetljave  se prestavijo v boljše čase. Predlagali bomo dokončanje postopka, to je postavitev drogov in luči za prihodnje leto. 
· Dela v vezi kanalizacije v Vrhu pri Ljubnu potekajo po začrtani časovnici.
· Podžupan MO NM g.Urban, ter predsednica Majda Meštrić sta si ogledala ŠP Drage ter druge projekte v KS, ki so v teku. 
· Dodatno so bila podžupanu poslana  še vprašanja:
·  Ali je predvidena in kdaj javna razsvetljava Ruperč Vrh, Rakovnik, Rajnovšče? 
· Javna kanalizacija  Mali Podljuben?
· Izgradnja vodovoda na Cerovec iz smeri Lakovnic- ali imamo kašne informacije
· Pobuda Matevža  za  oznake avtobusnega postajališča na Rakovniku, s prejšnje seje  je poslana  Juretu Duhu na SOUOD.
· Ciril je ponovno izpostavil vprašanje kanalizacije v Malem Podljubnu, kar smo tudi povprašali podžupana..  
· Stane Žagar je posredoval predlog o 5. letnem planu KS. Člani sveta,  ter tudi mogoče še nekaj zunanjih krajanov se  bi sestali in naredili 5. letni plan investicij v KS Birčna vas.
· V jesenskem času planiramo izlet krajanov KS. Predsednica je pridobila ponudbe, ter se odločila predstaviti najugodnejšo. Turistična agencija Posavec nam je poslala ponudbo za ogled luke Koper, Soline ter Marezige in kosilo v Dragonji.  Cena izleta je  cca 66 € na osebo. Svet je soglasno sprejel sklep, da 20€ na osebo prispeva KS, drugo pa udeleženec. V primeru premalo prijav se izleta udeležijo tudi druge osebe, vendar plačajo polno ceno. Izlet bi realizirali 31.08.2024. Sredi julija bi poslali krajanom vabila.
· V Birčni vasi bi postavili defibrilator. Kot najbolj primerna lokacija je bila predlagana pri gostilni Žagar, kjer je najbolj dostopno in možnost priključitve elektrike.
· Strategija prometa v MO Novo mesto bo oktobra bolj podrobno predstavljena in bomo lahko sodelovali s predlogi.
· [bookmark: _GoBack]ŠD Birčna vas bo delovalo naprej z novim vodstvom.  Potrebno se bo dogovoriti glede uporabe igrišča, stavbe, oddajana za različne priložnosti. Ker je potrebno še določene stvari urediti, bi za začetek postavili manjšo ceno (50€). Ko bi bilo pa vse urejeno, se lahko pogovarjamo o višjem prispevku. (letni stroški bodo cca 600€- voda in elektrika) potrebno bo voditi evidence. V naslednjem tednu se predsednica s člani sestane v Dragah. V teku je odkup dveh parcel s strani MO NM, ko bo ta postopek končan se bo potrebno dogovoriti glede služnosti poti.



Sejo  smo zaključili ob 20.00h


Vesna Stanešič			





 
