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1. Občinski svet Mestne občine Novo mesto potrjuje III. varianto rešitve čiščenja odpadnih voda iz Idejne zasnove za centralno čistilno napravo Novo mesto (Hidroinženiring, Ljubljana, maj 2006), na lokaciji obstoječe Centralne čistilne naprave Novo mesto.

2. JP Komunala Novo mesto, kot izvajalec javne službe, predlaga odgovornega vodjo projekta za nadgradnjo centralne čistilne naprave. Odgovorni vodja projekta mora pripraviti terminski plan aktivnosti za nadgradnjo centralne čistilne naprave do 30.10.2006 in ga poslati v potrditev Mestni občini Novo mesto.
3. JP Komunala Novo mesto in odgovorni vodja projekta morata Občinskemu svetu Mestne občine Novo mesto trimesečno poročati o realizaciji terminskega plana za nadgradnjo centralne čistilne naprave.
4. Za dolgoročno rešitev čiščenja odpadnih voda (po končanem obratovanju čistilne naprave na obstoječi lokaciji v Ločni), se JP Komunala Novo mesto zadolži, da pristopi k izdelavi strokovnih podlag (študiji variant), v katerih se prouči variante prestavitve centralne čistilne naprave na novo lokacijo, v skladu z zakonodajo in predpisano metodologijo vrednotenja variant.
5. Mestna občina Novo mesto, v postopku priprave strategije prostorskega razvoja občine in prostorskega reda občine, upošteva izbrano varianto iz prejšnjega sklepa za dolgoročno izgradnjo nove centralne čistilne naprave Novo mesto. 
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mag. Boštjan Kovačič

PRILOGE: 


· Dopis JP Komunala Novo mesto – Nadgradnja centralne čistilne naprave 
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8000    NOVO MESTO

Zadeva:   Nadgradnja Centralne čistilne naprave Novo mesto
Poročilo o dosedanjih aktivnostih

V sklopu pilotnega projekta » Tehnična asistenca pri pripravi načrta upravljanja voda na porečju Krke », ki ga izvaja Ministrstvo za okolje in prostor ob pomoči konzorcija izvajalcev, je podjetje HIDROINŽENIRING Ljubljana izdelalo IDEJNO ZASNOVO ZA CENTRALNO ČISTILNO NAPRAVO NOVO MESTO.

V idejni zasnovi so obdelane variante za lokacijo in tehnologijo Centralne čistilne naprave Novo mesto.

V zvezi z projektom je bil sklican dne, 21.04.2006 sestanek med Ministrstvom za okolje in prostor, Hidroinženiringom in predstavniki MO Novo mesto.

Na sestanku je bilo pojasnjeno, da Kohezijski sklad sofinancira investicije za celotno življenjsko dobo investicije. Za izdelavo nadaljnjih dokumentov v okviru Pilotnega projekta Krka naročnik projekta Ministrstvo za okolje in prostor potrebuje s strani Mestne občine Novo mesto potrditev lokacije za centralno čistilno napravo, ki bo zagotavljala čiščenje odpadne vode v življenjski dobi naprave. 

Na sestanku je bil sprejet sklep, 

da Mestna občina Novo mesto do 30.05.2006 pisno potrdi na kateri lokaciji bo centralna čistila naprava Novo mesto z upoštevanjem obdobja za naslednjih 30 let (obstoječa lokacija ob čistilni napravi TZ Krka  ali nova na desnem ali levem bregu reke Krke pred naseljem Lešnica ). V primeru, da se sprejme odločitev o selitvi čistilne naprave na drugo lokacijo je potrebno, da Mestna občina Novo mesto do 30.05.2006 sporoči datum, do katerega predvideva sprejeti vse prostorske akte, s katerimi bo umestila centralno čistilno napravo Novo mesto v prostor.

Zadevo je obravnaval Občinski svet Mestne občine Novo mesto na svoji seji dne, 30.05.2006 in sprejel sklepe, ki so bili poslani na Ministrstvo za okolje in prostor. Na predložene sklepe je ministrstvo ostro reagiralo in na sestanku dne, 16.06.2006 zahtevalo jasen odgovor glede nadaljnjih aktivnosti. Zahtevali so, da Mestna občina Novo mesto s sklepom potrdi lokacijo za centralno čistilno Novo mesto in dodali, da bo Mestna občina Novo mesto le v tem primeru sprejeta v projekt porečja reke Krke. Investicija bo vključena v drugo fazo za pridobitev Kohezijskih sredstev. Pojasnjeno je bilo tudi, da v kolikor do septembra 2006 ne bo znana in z ustreznimi akti potrjena lokacija centralne čistilne naprave Novo mesto, ne bo možno pridobiti sredstev iz Kohezijskega sklada v okviru projekta porečja reke Krke. Na sestanku je bilo tudi predstavljeno, da nadgradnjo obstoječe čistilne naprave ter rekonstrukcijo in nadgradnjo kanalizacijskega sistema brez rešenega vprašanja ustreznega čiščenja  odpadnih vod  ni možno  sofinancirati s strani Kohezijskega sklada.
Občinski svet Mestne občine Novo mesto tudi na seji dne, 29.06.2006 ni mogel potrditi lokacije nove čistilne naprave, ker je z odločitvijo o lokaciji vezan sprejem občinskega lokacijskega načrta, pred tem pa priprava  ustreznih strokovnih podlag, ki bi bile osnova za izdelavo občinskega lokacijskega načrta. S sprejetimi sklepi pa je Občinski svet zadolžil JP Komunala Novo mesto in Občinsko upravo za  začetek priprave ustreznih strokovnih podlag in občinskega lokacijskega načrta, ki bi potekal hkrati z sprejemanjem strategije prostorskega razvoja občine in prostorskega reda občine in za pripravo terminskega načrta za pripravo prostorske dokumentacije. 
Na delovnem sestanku dne, 24.07.2006 so predstavniki Ministrstva za okolje in prostor dodatno pojasnili, da se pilotni projekt Krka zaključi septembra 2006  in da brez znane lokacije CČN Novo mesto investicije v Novem mestu ne morejo najaviti v drugi fazi vloge za sofinanciranje oz. druge faze projekta tako sploh ne bo. Za ustrezno vlogo za  sofinanciranje do konca septembra 2006 je potrebno poleg sprejete lokacije potrebna tudi pravica gradnje (razpolaganje z zemljiščem), ki je pa v tako kratkem času ni možno pridobiti. Pojasnjeno je bilo, da v primeru odločitve za lokacijo za katero ni še sprejete nobene prostorske dokumentacije, lahko občina samostojno kandidira vendar šele, ko bo imela pripravljeno vso dokumentacijo. Po predvidevanjih šele proti koncu  EU finančnega obdobja 2007-2013, kar pomeni, da bo uspešnost pridobitve evropskih sredstev vprašljiva. Kot je bilo že navedeno, je namreč sprejetje občinskega lokacijskega načrta vezano na sprejetje strategije prostorskega razvoja Mestne občine Novo mesto, ki naj bi bilo konec leta 2007. Tako je možno najprej sprejeti občinski lokacijski načrt v začetku leta 2008. 

Na dodatnem delovnem sestanku pri ge. Bernardi Podlipnik, sekretarki na Ministrstvu za okolje in prostor, dne 01.08.2006 na MOP-u je bilo dodatno pojasnjeno, da Ministrstvo za okolje in prostor podpira v Idejni zasnovi za centralno čistilno napravo Novo mesto (Hidroinženiring, Ljubljana, maj 2006) obdelano v varianto III.,  ker je trenutno iz vseh vidikov najustreznejša rešitev in tudi edina omogoča ustrezno čiščenja v skladu z veljavnimi predpisi. Varianto na obstoječi lokaciji je možno tudi še vključiti v projekt porečja reke Krke, kar pomeni tudi, da je zagotovljeno sofinanciranje iz evropskih sredstev v višini 65 % v sklopu pilotnega projekta »Tehnična asistenca pri pripravi načrta upravljanja voda na porečju Krke v okviru pilotnega projekta Krke« in sredstvi MOP v višini 25 %. Tako ostane za sofinanciranje iz občinskega proračuna le delež v višini 10 % vrednosti investicije. Sestanka so se udeležili g. Muhič Alojz, g. Kovačevič Žarko in g. Igor Ilar.

Glede na vsa predstavljena dejstva in tudi določenih prednosti, ki jih navajamo v nadaljevanju predlagamo, da se zaradi prostorske, časovne in finančne dimenzije problematike, predlaga  Ministrstvu za okolje in prostor varianta III. iz izdelane idejne zasnove za Centralno čistilno napravo Novo mesto, to je nadgradnja obstoječe čistilne naprave. Nadgradnja obstoječe čistilne naprave Novo mesto izpolnjuje vse zahtevane kriterije, tako prostorskih, časovnih in finančnih, kar pomeni, da lahko Mestna občina Novo mesto uredi ustrezno odvajanje in čiščenje odpadnih voda v skladu z predpisi v najkrajšem možnem času oz. v predpisanih roki.

Utemeljitev  nadgradnje obstoječe Centralne čistilne naprave Novo mesto

Poleg spodaj navedenih prednosti  je bila  v tem času sprejeta nova uredba o vrstah posegov v okolje, za katere je treba izvesti presojo vpliva na okolje Uradni list št. 78 z dne, 25.07.2006, ki definira, da ni obvezna presoja vpliva na okolje za CČN Novo mesto, ker je čistilna naprava za odpadne vode z zmogljivostjo manjša od 150.000 PE. S tem tudi ni več problematična pridobitev okoljevarstvenega soglasja za rekonstrukcijo.

Lokacija ni več obremenjena z dograditvijo objektov za sušenje blata, oziroma ostalih postopkov obdelave blata, ker so v teku postopki za  obdelavo blata iz čistilne naprave na CeROD, kjer se bo blato obdelovalo v sklopu druge faze CeROD-a, kjer je predvidena izgradnja mehansko-biološke obdelave odpadkov in tudi blata vseh čistilnih naprav. To praktično pomeni pridobivanje komposta za neomejeno oz. omejeno rabo.  

Prednosti  nadgradnje  obstoječe čistilne naprave na isti lokaciji so še pogojena z dejstvi:

· financiranje zagotovljeno iz evropskih sredstev v višini 65 %  v sklopu pilotnega projekta »Tehnična asistenca pri pripravi načrta upravljanja voda na porečju Krke v okviru pilotnega projekta Krke«, ki ga vodi MOP in sredstvi MOP v višini 25  %, tako ostane za občinski delež le 10 % vrednosti investicije,

· vsa infrastruktura je že zgrajena (obstoječa lokacija je popolno opremljena s komunalno infrastrukturo)

· odprava neprijetnih vonjav oziroma smradu na lokaciji že v obdobju 2 let, kar pomeni izboljšanje kvalitete življenjskega prostora  prebivalcev KS Ločna- Mačkovec v najkrajšem možnem času, 

· nižji celotni stroški investicije (ni dolgih povezovalnih cevovodov, gradnja črpališča za celotne odpadne vode celotnega obstoječega prispevnega območja, objekti čistilne naprave so že zgrajeni),

· nižji stroški obratovanja, ker so stroški investicije nižji, ni dodatne infrastrukture in energetsko potratnega prečrpavanja odpadne vode celotnega prispevnega območja Novo mesto,

· zmanjšanje obremenjevanje reke Krke že v obdobju dveh let, kar pomeni predvsem primernejša voda reke Krke za kopanje in tudi nižji stroški plačevanja državnih taks zaradi obremenjevanje okolja z odpadnimi vodami,

· nižji stroški čiščenja odpadnih vod za občane in ostale uporabnike, kar pomeni tudi konkurenčno prednost podjetij in ustanov na območju Novega mesta,

· sočasna  obnova in nadgradnja kanalizacijskega sistema, ki je bistvenega pomena za ustrezno urejen sistem  odvajanja in čiščenja odpadnih vod na  prispevnem območju, ki ga pokriva Centralna čistilna naprava Novo mesto. V nekaterih delih mesta kanalizacijski sistem ne služi odvajanju odpadnih vod v skladu s potrebami občanov, ustanov, obrti, industrije ter smernicami Evropske  unije in smernicami  države Slovenije.
· Izognemo se finančnih sankcij s strani EU zaradi nespoštovanje predpisov na področju čiščenja odpadnih vod. Pravilnik o odvajanju in čiščenju odpadnih voda (Ur. list št. 105/02)  predvideva končni rok za čiščenje odpadnih voda po predpisih december 2008. Edino obstoječa lokacija omogoča tudi s strani Evropske unije predpisanih rokih ustrezno urejeno čiščenje. Posamezni parametri na iztoku iz Centralne čistilne naprave Novo mesto v Ločni že sedaj presegajo predpisane vrednosti glede na Uredbo o emisiji snovi pri odvajanju komunalnih vod iz komunalnih čistilnih naprav (Ur. list št. 35/96 in 90/98).
· Nadgradnja z uvedbo tretje stopnje čiščenja odpadnih vod in mikro-filtracijo iztočne vode, bo ugodno vplivala na samo reko Krko, saj bo očiščena voda z najnovejšimi tehnologijami bistveno zmanjšala vnos neprečiščenih snovi v reko Krko, 

· Sama nadgradnja centralne čistilne naprave  omogoča tudi  nadaljnjo širitev Novega mesta predvsem zaradi nadgradnje  z zadnjimi znanimi  tehnologijami čiščenja odpadnih vod za projektirano življenjsko dobo naprave. V nasprotnem primeru obstoječa čistilna naprava lahko v kratkoročnem obdobju postala zavora razvoja in širitve Novega mesta kot gospodarskega, upravnega in kulturnega središča JV dela Slovenije. Obremenitev čistilne naprave z odpadnimi vodami namreč občasno že presega projektirano  obremenitev 45.000 PE. 
Posledice ne potrditve predlaganega sklepa oz. prenove obstoječe centralne čistilne naprave Novo mesto so nekajletno plačevanje kazni zaradi ne spoštovanja predpisov in izpad sofinanciranja Ministrstva za okolje in prostor in izpad sofinanciranja Evropske unije, ki je v deležu investicije 90 % potrebnih finančnih sredstev, kar v tem primeru pomeni cca 3,4 milijarde SIT oz. 15,4 mil € nepovratnih sredstev.

ZAKLJUČEK:

Glede na navedena dejstva predlagamo, da Občinski svet sprejeme naslednja sklepa:
1. Občinski svet potrjuje predlagano rešitev čiščenja odpadnih voda na lokaciji obstoječe Centralne čistilne naprave Novo mesto.
2. Občinski svet zadolžuje Občinsko upravo Mestne občine Novo mesto in Komunalo Novo mesto d.o.o., da izvedeta vse potrebne aktivnosti, da se pridobijo Evropska sredstva  in sredstva MOP-a v navedenem deležu investicije za posodobitev celotnega odvajanja odpadnih vod in sistema čiščenja komunalnih odpadnih vod na obstoječi Centralni čistilni napravi Novo mesto v sklopu pilotnega projekta »Tehnična asistenca pri pripravi načrta upravljanja voda na porečju Krke «. 
Lep pozdrav!

   Koordinator za razvoj in investicije:                                                  Direktor:          

  Žarko KOVAČEVIČ,                                                                      Alojz MUHIČ, 
Uporabljene strokovne podlage:

· IDEJNA ZASNOVA ZA CENTRALNO ČISTILNO NAPRAVO NOVO MESTO- HIDROINŽENIRING Ljubljana maj 2003.
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